RONIN-S

In the Box

MRBEE

MEmisE

[EIRAD

THE

Lieferumfang
Contenido del embalaje
Contenu de I'emballage
Contenuto della confezione
In de doos

Incluido na embalagem
Incluido na embalagem
KoMMAeKT mocTaBku

2018.12

cip



Check that all of the following items are in your package. If any item is missing, please contact
DJI OSMO™ or your local dealer.

ERAFRIE, BRETREENEEDEUTHENR. BHMK, BHER DJI OSMO™ s
RIS o

ERAERZE, FREQEFESEA MIFERE. SHRMIFRE, BHEE DJ OSMO™ i
EERIER .

TFD@ED/ Y r—=IIeg N THS> TV BHRRBLE Y. Bl TWiELREHHNIE.
DJI OSMO™ & feld 53 < DIRFEE THELEDE {LEL,

CHg THEO| TH7|X|0f 25 SO UEX| ElRISHIAIR. THEO| SHttE s Z< DJI OSMO™ Ei= &
x| mofEol 2olstiAlL.

Bitte prifen Sie, ob die folgenden Teile mitgeliefert wurden. Falls ein oder mehrere Teile
fehlen, wenden Sie sich bitte an DJI OSMO™ oder Ihren Handler vor Ort.

Compruebe que todos los componentes siguientes se encuentran en el paquete. Si falta
alguno de ellos, péngase en contacto con DJI OSMO™ o con el distribuidor local.

Vérifiez que I'emballage contient bien les éléments suivants. S'il mangue un ou plusieurs
éléments, contactez DJI OSMO™ ou votre revendeur local

Verificare che tutti gli elementi elencati di seguito siano presenti nella confezione. Qualora
mancasse un elemento, contattare DJI OSMO™ o il rivenditore locale.

Controleer of alle volgende items zich in uw pakket bevinden. Als er onderdelen ontbreken,
neem dan contact op met DJI OSMO™ of je plaatselijke dealer.

Verifique se todos os itens seguintes estdo na embalagem. Se faltar algum item, contacte a
DJI OSMO™ ou o revendedor local

Verifique se todos os itens seguintes estdo na embalagem. Se faltar algum item, contate a DJI
OSMO™ ou o revendedor local.

Y6eautech, YTO B KOMMMIEKTE UMEIOTCS BCe CnefyioLme npeameTsl. Ecnin kako-nmbo npeamet
OTCYTCTBYET, CBSXKUTECH C KoMmaruei DJI OSMO™ v MecTHBIM NpeacTasuTenem



x1 x1 x1
Gimbal BG37 Grip Camera Mounting Plate
FN=ESN BG37 Fi’ A ZARR
e BG37 4T {EHERE
IV BG37 /v AARZTEIIHFTL—h
S BG37 18 7tolet ok2dl Z2f0lE
Gimbal BG37-Griff Kamera-Befestigungsplatte
Estabilizador Empunadura BG37 Placa de montaje de la cdmara
Nacelle Poignée BG37 Plaque de fixation de I'appareil
Gimbal Impugnatura BG37 Piastra di montaggio della telecamera
Gimbal BG37-greep Camerabevestigingsplaatje
Suspenséo carda Anel de bloqueio BG37 Placa de montagem da camara
Estabilizador Alca BG37 Placa de montagem da camera
Crabunmsatop Pykositka BG37 MoHTa)KHas nnacTHa kamepb!

x1 x1 x1

\

Q\%\\

(@
2

a

Lens Support
FAEESR
RIAEELR

LY ZHR—=k

Ax MEE
Objektivhalterung
Soporte de objetivo
Support d'objectif
Supporto per obiettivo
Lenssteun

Suporte para a lente
Suporte de lentes
[ep>xatenb oobekTnBa

Camera Riser
TSR

1aE

ARAZZAH—

Fto2t 2to|x
Kamera-Erhéhung
Elevador de la camara
Elévateur d'appareil
Supporto di elevazione per telecamera
Camera-afstandsstuk
Elevador da camara
Riser da camera
MopcTaska Ans kamepb!

Extended Grip / Tripod
FARIEHIZR

FIRIERLE | =M%

HERT v =B

o oz
Griffverlangerung/Stativ
Empunadura secundaria / Tripode
Extension de poignée / Trépied
Impugnatura estesa/treppiede
Verlengde greep / statief

Anel de blogueio/tripé estendido
Alca estendida / tripé

YOnHUTeNb NS PYKOSTKM [ LUTaTuB



x1 x2 x1
==

Focus Wheel Allen Wrench Cable Hook-and-Loop Strap
IREERE wF S EEEARL,
BREEER wF SHEEREREE
Focus RA—JL NELVF T=7IWBIT7AT—ANSYT
ZHAE U BIR| 7{10|2 Hook-and-Loop AE
Fokusrad Innensechskantschlussel Kabel-Klettband
Rueda de enfoque Llave Allen Correa de velcro del cable
Focus Wheel Clé Allen Sangle en velcro pour cable
Ghiera di messa a fuoco Chiave a brugola Fascetta ad asola e anello del cavo
Scherpstelwiel Inbussleutel Kabelhaak en klittenbandriem
Roda de focagem Chave Allen Fita aderente do cabo
Bot&o Focus Chave Allen Cinta de fixacdo do cabo
Perynstop okyca TopueBon KoY PemeHb ¢ nunyykon ans kabensa

x1 x1 x1

Accessories Box
a2

a9

ToET =Ry IX
RUREIES
Zubehérbox

Caja de accesorios
Boite d'accessoires
Confezione accessori
Etui met accessoires
Caixa de acessorios
Caixa de acessorios
CymMKa Ans akceccyapoB

Storage Case

Fiefa

FigtE

AR — R

=R [VES

Transportbox

Estuche

Mallette de rangement
Custodia

Bewaarkoffer

Estojo de armazenamento
Estojo de armazenamento
DyTnap ans xpaHeHys

24W USB Power Adapter

24W USB EBREE=S

24W USB EiREkces

24W USB BIR 4 T2 —

24W USB @ ofeiH

24 Watt USB-Netzteil

Adaptador de alimentacion USB de 24 W
Adaptateur secteur USB 24 W
Adattatore di alimentazione USB da 24 W
24 W USB-voedingsadapter
Transformador USB de 24 W
Adaptador de Energia 24 W USB
USB-amanTep nutaHus 24 Bt



x1

_—

x1

x1

RSS IR Control Cable
LTHMBENIR Tl
KTIMEHEIRP ISR
RSS IR #liE#—7 I

Gimbal Hook-and-Loop Strap USB-C Cable
~EEEBARL USB-C £
EREERRETE USB-C {5843
IVNIVETTAF ANV USB-C 7—7 1
Z!Y Hook-and-Loop AEZ USB-C #lols
Gimbal-Klettband USB-C-Kabel
Correa de velcro del estabilizador Cable USB-C
Sangle en velcro pour nacelle Cable USB-C
Fascetta ad asola e uncino del gimbal ~ Cavo USB -C
Klittenbandriem voor gimbal USB-C-kabel
Fita aderente da suspensao carda Cabo USB-C
Cinta de fixagcdo do estabilizador Cabo USB-C

PemeHb ¢ nunyykon ans Ka6ens USB-C

crabunmzaropa

RSS IR F|of 702
RSS-IR-Steuerungskabel

Cable de control por infrarrojos RSS
Cable de commande RSS IR

Cavo di controllo RSS IR

RSS IR-bedieningskabel

Cabo de controlo RSS IR

Cabo de controle RSS IR

Ka6enb ynpasneHua RSS IR

x1

Multi-Camera Control Cable (Type-B)

ZSUIRGENIESIE (TypeB)

ZINRGEMIEHIER (Type-B)
RIVFHASHIET—T 1L (Type-B)

LE| 7tu2t %0 H|0IE(Type-B)

Steuerungskabel fur verschiedene Kameras (Typ B)

Cable de control de varias camaras (tipo B)

Céable de commande pour plusieurs appareils photo (type B)
Cavo di controllo multicamera (Tipo B)

Bedieningscamera multi-camera (Type-B)

Cabo de controlo de vérias camaras (tipo B)

Cabo de controle multi-camera (Tipo B)

Kabenb ans ynpasneHns HECKOMbKVIMA Kamepamm (Tvin B)

x1

Multi-Camera Control Cable (Type-C)

ZIReENIERIE (Type-C)

ZIRABHIEEIAR (Type-C)

RIVFHASHIE T —T 1L (Type-C)

LE| ezt H|of H01E(Type-C)

Steuerungskabel fur verschiedene Kameras (Typ C)
Cable de control de varias cdmaras (tipo C)

Cable de controle pour plusieurs appareils photo (type C)
Cavo di controllo multicamera (Tipo C)

Bedieningskabel multi-camera (Type-C)

Cabo de controlo de vérias camaras (tipo C)

Cabo de controle multi-camera (Tipo C)

Kabenb AN ynpasneHys HeCKoNbKyMm kamepamyt (Tun C)



%3

Camera Screw 1/4'-20
TEHEIEIRE 1/4'-20
TEMEE R4S 1/4"-20
HAZARL 1/4'-20

7oil2t LEAF 1/4'-20
Kameraschraube 1/4'-20
Tornillo de camara 1/4"-20

Vis pour caméra 9,5 mm (1/4"-20)
Viti per telecamera 1/4"-20
Cameraschroef 1/4'-20
Parafuso para a camarai/4"-20
Parafuso da camera 1/4'-20

Screw M4
1222 M4

1245 M4

xI M4

LEAF M4
Schrauben M4
Tornillos M4
Vis M4

Viti M4
Schroeven M4
Parafusos M4
Parafusos M4

x1

8-pin Port Cover

BEORPSE

NERER

8 > R—k A\~

8L HE I

Abdeckung fur 8 Pin-Anschluss
Tapa para el puerto de 8 pines
Couvercle du port a 8 broches

Sportellino di protezione della porta a 8 pin

8-pins poortklep
Tampa de porta de 8 pinos
Tampa do conector de 8 pinos

BuHT ons kamepbl 1/4"-20 BuHTbl M4 KpblLLka 45151 8-KOHTAKTHOro padbemMa
Manuals Produktdokumentation Handleidingen
AN - In the Box - Lieferumfang - In de doos
- Quick Start Guide - Kurzanleitung - Snelstartgids
Disclaimer and Safety Guidelines  Haftungsausschluss und + Disclaimer en veiligheidsrichtljnen
Sicherheitsvorschriften
Y Manuais
- VIR Manuales Incluido na embalagem
- BRENI TR - Contenido del embalaje Declaragéo de 4o de e
- REFINZ LR FES| - Guia de inicio rdpido diretrizes de seguranga
- Renuncia de responsabilidad y Diretrizes de seguranca da bateria de voo inteligente
poe’3 directrices de seguridad
- IREE Manuais
- BENPIHER Manuels Incluido na embalagem
- RERPRLSIEES5H - Contenu de lemballage Guia de inicio répido

- REFEBLUREHA KTV

ol
- TYE S
- 2 AEfE Jp0/=

- DX A 2 otF 20|

RONIN is a trademark of DJI OSMO.

- Guide de démartage rapide

- Avertissements et consignes de sécurité

Manuali
- Contenuto della confezione
- Guida di awio rapido

- Limitazion di responsabilita e direttive

sulla sicurezza

Copyright © 2018 DJI OSMO Al Rights Reserved.

Printed in China.

Isengao de responsabilidade e diretrizes de
seguranga

PykoBoactea

- KomnnexT nocrasku

- KpaTKoe pyKoBOACTEO nonk3oBaresns

. 06 oTkase ot "
PYKOBOACTBA 110 TexHiKe 6e30MaCHOCTH

[=];¢ =]

by

[=];

YC.BZ.55000527.05






